
Vila Agnanti

Neos Marmaras u svojoj šarolikoj ponudi
ima: studija i apartmane, vile i hotele. Kao
najčuvenije letovalište na poluostrvu
Sitonija, Neos Marmaras je kao stvoren
kako za porodice koje traže odmor i
opuštanje, tako i za mlade parove željne
istraživanja skrivenih i
netaknutih plaža. Neos Marmaras
apartmani koji su locirani u "prvom" i
"drugom" centru nalaze se skoro na
podjednakoj udaljenosti i od Neos Marmaras
plaže tako i od plaže Paradiso beach.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Neos Marmaras ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Agnanti

Vila Agnanti je odlična vila, na odličnoj
poziciji, u centru letovališta, udaljena je od
mora i šetališta svega pedesetak metara. Od
obale, do vile vodi ulica sa većim usponom
(oko 50 metara). Naša partnerska agencija je
na oko dvesta metara prema gradskoj plaži
koja  je od vile Agnanti udaljena oko 700
metara. U sklopu vile se nalazi recepcija,
prostorija za prtljag i toaleti (mogu se koristiti
na dan smene), kao i zajednički roštilj u
dvorištu. Vila Agnanti se sastoji od studija i
apartmana koji se nalaze na prizemlju, prvom

i drugom spratu, sa besplatnim bežičnim internetom, klima uredjajem, TV-om i fenom. Klima uredjaj
je uračunat u cenu u periodu od 29.06. do 28.08. Studiji i apartmani na prvom i drugom spratu imaju
pogled na more i luku sa čijih terasa se može uživati u nezaboravnim zalascima sunca. U studiji u
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prizemlju se ulazi iz dvorišta kroz terasu, renovirani su i sa novijim nameštajem, a u kuhinjskom delu
se nalazi mali šporet sa rernom. Dvokrevetni studiji sastoje se od dela za spavanje sa francuskim ili
dva standardna ležaja, kuhinjskog dela, kupatila i lepe terase sa garniturom za sedenje i tendom.
Veličina studija je cca 20 - 22 kvm + terasa. Dvokrevetni + 1 studio se nalazi u prizemlju sa terasom
prema priolaznom dvorištu i pored francuskog ležaja, ima i sofu. Veličina studija je cca 20 - 22 kvm
+ terasa. Trokrevetni studiji se nalaze u prizemlju i sastoje se od dela za spavanje sa francuskim i
standardnim ili tri standardna ležaja, kuhinjskog dela, kupatila i terase (prema prolaznom dvorištu)
sa garniturom za sedenje. Veličina studija je cca 23 kvm + terasa. Četvorokrevetni studiji sastoje od
ulaznog dela u kojem se nalaze dva standardna ležaja, malo izdvojenog dela sa francuskim ležajem 
kuhinjom, kupatila i lepe terase sa garniturom za sedenje i tendom. Veličina studija je cca 24 kvm +
terasa. Četvorokrevetni apartman sastoje od ulaznog dela u kojem se nalazi kuhinja, francuski ležaj
ili dva standardna, spavaće sobe sa francuskim ležajem ili dva standardna, kupatila i dve lepe terase
sa garniturom za sedenje i tendama. Veličina apartmana je cca 33 kvm + dve terase. Vila Agnanti je
B kategorije i nema mogućnost sopstvenog parkinga. Broj osoba u studijima i apartmanima je
ograničen na broj ležaja, osim u dvokrevetnim studijima gde može besplatno boraviti dete do 3
godine koje deli ležaj sa odraslim osobama.


